# 深圳市金溢科技股份有限公司 对外投资公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

# 一、对外投资概述

- 1、深圳市金溢科技股份有限公司(以下简称"公司") 拟参与国企混改对山东高速信联支付有限公司(以下简称"信联支付"或"标的公司") 增资,公司拟通过参与山东产权交易中心公开挂牌引进战略投资者的形式获得对信联支付的增资权,以不超过8,000万元人民币的自有资金认购其中5,400万元的新增注册资本,完成增资后,公司将持有信联支付9%的股权。公司将以单独摘牌或与其它意向投资者组成联合体的形式共同摘牌。目前公司尚未签署相关协议。
- 2、根据山东产权交易中心公开挂牌信息显示,意向投资方须承诺,协助标的公司优化经营性资产质量,促进企业良性发展,包括但不限于在支付给标的公司每股认购价计算的投资款基础上再增加不超过 2,000 万元的投资款,用于弥补标的公司不超过 2,000 万元的长期应收债权(包含利息、滞纳金、违约金等),意向投资方获得对应债权的所有权益(包含利息、滞纳金、违约金等)。公司拟以不超过 1,300 万元的投资款,用于弥补标的公司不超过 1,300 万元的长期应收债权(包含利息、滞纳金、违约金等)。
- 3、本次对外投资已经公司于 2019 年 7 月 23 日召开的第二届董事会第二十 八次会议审议通过,并获全体董事一致同意。根据《公司章程》及有关规定,本 次对外投资事项在董事会的审批权限内,无须提交股东大会审议。
- 4、本次对外投资不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的重大资产重组。

## 二、投资标的的基本情况

# (一) 投资标的概况

公司名称: 山东高速信联支付有限公司

统一社会信用代码: 913700006906321193

企业地址: 山东省济南市高新区奥体中路 5006 号山东高速科研楼西附楼二 层南侧 211 室

法定代表人: 李耿

注册资本: 36,000 万元人民币

企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

经营范围:电子收费及智能交通系统的设计、集成、安装、调试、管理、维护维修、清分结算、技术服务、设备和系统检验检测、销售;批准范围内的增值电信业务(有效期以许可证为准);预付卡发行与受理;网络工程施工;网络技术服务;会员卡代理服务;经济与商务信息咨询(不含证券和期货投资咨询);会议服务;非专控通讯设备的开发、销售;电子产品、机械设备、监控器材的销售、安装、维护;成品油项目投资;成品油批发与零售(凭许可证经营);供应链管理服务;经济贸易资询;货运代理、货运配载、仓储服务、国际货运代理;物流服务;进出口代理业务;矿石、矿粉、金属材料的销售;停车场服务、停车场运营管理;机电设备租赁;润滑油、润滑脂、防冻液、重油、基础油和化工产品(不含危险化学品和易制毒化学品)的批发与零售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

成立日期: 2009年6月18日

股权结构:本次混改扩股前,信联支付的股权结构如下:

序号	股东名称	出资金额 (万元)	持股比例
1	山东高速集团有限公司	36,000	100%
合计		36,000	100%

信联支付于 2009 年 06 月 18 日出资设立,设立时注册资本为 1,000 万元,设立时名称为"山东卓信网络有限公司"。2012 年,山东高速集团有限公司(以下简称"山东高速集团")收购了山东卓信网络有限公司的 100%股权,并对其增资 3.5 亿元,其注册资本变更为 3.6 亿元,同时名称变更为山东高速信联支付有限公司。

信联支付为山东省国资委第一批员工持股试点企业之一,通过本次增资扩股,信联支付将同步改制为混合所有制企业。信联支付通过山东产权交易中心公开挂牌引进战略投资者,同步实施员工持股。

# (二)投资标的业务情况

信联支付是山东高速的 ETC 发卡及运营主体,是受中国人民银行监管的非银行金融机构,拥有央行颁发的两张第三方支付牌照(互联网、预付卡),是中国石油流通协会副会长单位、中国物流学会副会长单位。主要业务包括 ETC 业务、金融业务、支付业务、加油业务等业务。信联支付以高速公路 ETC 为基础,通过不断融合创新,完成了从 ETC 发行机构向数据科技公司的转型,形成了以互联网支付、预付卡为支撑的第三方支付板块,以 ETC、加油、满易网为支撑的物流金融板块以及以无感支付、"高速 ETC"、"e 高速"为支撑的智慧交通板块三大业务板块。

## (三)标的公司最近一年又一期主要财务指标

单位:万元

科目	2019年5月31日/	2018年12月31日/
	2019年1-5月	2018年
资产总额	233,414.17	233,385.99
负债总额	185,859.58	188,390.09
净资产	47,554.59	44,995.91
营业收入	39,055.28	71,293.89
净利润	2,558.68	2,559.94

注:以上 2018 年数据经天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)审计,并出具了天职业字(2019)6489号《山东高速信联支付有限公司审计报告》,2019年 1-5 月财务数据未经审计。

#### (四) 标的公司原股东基本情况

公司名称: 山东高速集团有限公司

统一社会信用代码: 913700002671781071

企业地址: 山东省济南市历下区龙奥北路8号

法定代表人: 邹庆忠

注册资本: 2,333,833.5563 万元人民币

企业类型:有限责任公司(国有控股)

经营范围:高速公路、桥梁、铁路、港口、机场的建设、管理、维护、经营、 开发、收费;高速公路、桥梁、铁路沿线的综合开发、经营;土木工程及通信工程 的设计、咨询、科研、施工,房地产开发经营(以上须凭资质证书方可经营);建筑 材料销售;机电设备租赁;广告业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

成立日期: 1997年7月2日

主要股东: 山东省人民政府国有资产监督管理委员会, 持股 70%

山东高速集团是由山东省委管理领导班子、省国资委履行出资人职责的国有独资大型企业集团,经营主业涵盖交通基础设施领域及智慧交通的投资、建设、运营、管理以及交通基础设施配套土地的综合开发;物流及相关配套服务;金融资产投资与管理。截至目前,山东高速集团注册资本 233 亿元,资产总额 6,386亿元,资产规模居省管企业和全国同行业第一位,经营领域相继涉及全国 22 个省、海外 106 个国家和地区,拥有国内 AAA 级和国际 A 级信用评级,连续 10余年入选"中国企业 500 强"。山东高速集团拥有山东高速(600350.SH)、山东路桥(000498.SZ)、中国山东高速金融集团(00412.HK)三家上市公司及 20 余家全资、控股子公司。

# 三、本次增资方案

信联支付通过增资扩股并同步实施员工持股的方式进行混改,现通过山东产权交易中心公开挂牌引进战略投资者,公司拟通过参与山东产权交易中心公开挂牌引进战略投资者的形式获得本次对信联支付的增资权,公司拟以自有资金出资不超过人民币 8,000 万元对其进行增资,完成本次增资后,公司将持有信联支付9%的股权。公司将以单独摘牌或与其它意向投资者组成联合体的形式共同摘牌。目前,信联支付增资扩股最终引入的战略投资者和增资认购价格尚未最终确定,最终以山东产权交易中心的公开挂牌结果为准。

若公司摘牌成功,公司还将以不超过1,300万元的投资款,用于弥补标的公司不超过1,300万元的长期应收债权(包含利息、滞纳金、违约金等),获得对应债权的所有权益(包含利息、滞纳金、违约金等)。

## 四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

#### 1、投资的目的和对公司的影响

信联支付是山东高速的 ETC 发卡及运营主体,拥有央行颁发的两张第三方支付牌照(互联网、预付卡),主要业务包括 ETC 业务、金融业务、支付业务、加油业务等业务。公司通过参与信联支付增资扩股项目,后续将借助信联支付在

ETC 发行及第三发支付领域的优势,巩固公司在 ETC 设备市场的领先地位,同时,公司将积极推动与信联支付多领域协同深度合作,实现客户资源及渠道共享,进一步拓展 ETC 的应用场景及公司的业务领域,充分把握撤销省际收费站带来的 ETC 市场机遇,助力公司的持续发展和盈利能力的提升。

本次对外投资的资金全部来源于公司自有资金,对公司的财务状况和经营成果不会产生不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

## 2、存在的风险

信联支付增资扩股最终引入的战略投资者和增资认购价格尚未最终确定,公司能否成功摘牌存在不确定性,最终以山东产权交易中心的公开挂牌结果为准。

标的公司面临产业政策、市场环境因素、人员整合等风险,能否快速完成各方面资源的顺利对接,实现预期发展目标,存在一定的不确定性。

敬请广大投资者注意投资风险。

# 四、备查文件

1、第二届董事会第二十八次会议决议。

特此公告。

深圳市金溢科技股份有限公司董事会

2019年7月23日